1. Израчунај:
( 2 +  3 )*6 =__________________________

(10 – 5)  * 8 =_________________________

( 7 + 2 ) * 3 =_________________________

( 1 + 3 ) * 7 =_________________________

2. У кутији има  4 зелене и 5 плавих оловака. Колико оловака има  у 3 такве кутије?

___________________________________________
Одговор:____________________________________

3. На три стола има по 4 дубока и по 4 плитка тањира. Колико укупно има тањира на столовима?

___________________________________________

Одговор:____________________________________

4. У једном реду има 5 стабала дуња и 4 стабала вишње. Колико стабала има у 5 оваквих редова?

___________________________________________

Одговор:____________________________________
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Одговор:____________________________________

5. У једном букету има 3 нарциса и 5 више зумбула. Колико има цветова у 3 таква букета?

___________________________________________

Одговор:____________________________________

6. Разлику бројева 20 и 12 помножи бројем 4.

___________________________________________

Одговор:____________________________________
7. Израчунај производ ако је први чинилац разлика бројева (27 и 18) а други чинилац број 5.

___________________________________________

Одговор:____________________________________
8. У шест редова засађено је по 5 цветова. У сваком реду су се осушила по 2 цвета. Колико сада цветова има у башти?

___________________________________________

Одговор:____________________________________
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